
Результаты опроса преподавателей ГБПОУ РО «Таганрогский 

музыкальный колледж» о степени удовлетворенности работы в 

учебном заведении 

 

 
1.Укажите Ваш пол  

 

 
 

2.Ваш возраст находится в диапазоне: 

 
 

 

  

3.Укажите, пожалуйста, Ваш педагогический стаж:  
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4.Оцените, пожалуйста, свою удовлетворенность работой в колледже (по 100-балльной 

системе):  

 

 
 

5.Теперь просим Вас по пятибалльной шкале оценить степень Вашей удовлетворенности от 

работы в нашем колледже по следующим критериям:   

1. На вопрос об удовлетворенности своей профессией 82% преподавателей поставили 5 

баллов, 12% опрошенных поставили 4 балла и 6% преподавателей оценили свою 

удовлетворенность на 3 балла.   

2.Удовлетворенность микроклиматом в коллективе продемонстрировали 47%, поставив 

данному критерию 5 баллов,  24% преподавателей оценили данный критерий на 4 балла, 
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19% поставили 3 балла, 8% проголосовали за 2 балла и 2% поставили микроклимату в 

коллективе 1 балл.  

3. Отношение с руководством преподаватели колледжа оценили следующим образом: 

57% - 5 баллов, 19% - 4 балла, 23% - 3балла, 1% - 2 балла.  

4. Отношения со студентами были оценены так:  

74% – оценка «5», 18% - оценка «4», 8% - оценка «3».  

5.Удовлетворенность деятельностью администрации продемонстрировали 62%, поставив 

данному критерию 5 баллов,  27% преподавателей оценили данный критерий на 4 балла, 

11% поставили 3 балла.  

6. Удовлетворенность признанием успехов и заслуг преподавателя получила следующие 

оценки:  

64% - «5», 27% - «4», 9% - «3» 

7. Оплатой труда были удовлетворены 48% преподавателей, поставив оценку 5 баллов, 

20% оценили оплату на 4 балла, 18% преподавателей поставили 3 балла, 14% - 2 балла.  

8. Удобные условия работы преподаватели оценили положительно. 84% преподавателей 

поставили  «5», 10% - «4», 6% поставили «3».  

9. Возможность самореализации была оценена крайне высоко, 89% преподавателей 

оценили в 5 баллов, 11% - в 4 балла.  

 

6.Хотели бы Вы перейти на другую работу?  

 

 
 

7.Нуждаетесь ли Вы в повышении квалификации?  
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Хотели бы Вы перейти на другую работу? 

Да, при первой возможности

Возможно, при определенных 
условиях

Нет



 
 

8.Удовлетворены ли Вы возможностями, которые предоставляет администрация колледжа 

по вопросам повышения квалификации для педагогов:  

 

 
  

9.Выберете, пожалуйста, 3 основных источника информации о деятельности колледжа и об 

основных изменениях:  

 

Большинство преподавателей сделали акцент на получении информации от председателя ПЦК 

(79% от полученных ответов), 18% получает информацию на заседаниях Педагогического совета, 

3% преподавателей получает информацию, читая документы на сайте колледжа.  

 

10.Чем Вас привлекает работа в колледже?  
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квалификации?

Да

Нет

Затрудняюсь ответить

84%

2%

14%

Удовлетворенность возможностями 
повышения квалификации

Да

Нет

Затрудняюсь ответить



 
 

11. Нравится ли Вам применение технологий электронного обучения в учебном процессе?  

  
 

 

12.Какие проблемы учебного процесса требует, по Вашему мнению, первоочередного 

решения?  
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